



# НВ

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

№ 12 (9113)

Среда 17 февраля 2010 г.

Что?

по сообщениям наших  
корреспондентов

Где?

Kогда?

сельский сход

4 февраля в Улановском доме культуры состоялся сход жителей села, на котором, а работе, проделанной в 2009 году, отчиталась глава территории Любовь Федоровна Чепелевская. Затем начальник ГУВД по Кемеровской области Александр Енин и глава района Виктор Шабельгут в торжественной обстановке вручили юбилейные медали «65 лет Победы» ветеранам войны Александру Никитовичу Шепетову, Александру Михаиловичу Ребенюку, здравом погибшего на войне Болтерни Михаилу Аристакову, труженикам тыла Александру Дашидовну Шенкну; Николаю Харитонову Волобуеву, Эмилю Эдуардовичу Корнилову, Евгению Дмитриевичу Черепкову, Елене Петровне Красаповой, Ниине Егоровне Мельниковой.

в фонд Победы

Как сообщила нам глава Улановского сельского поселения Любовь Федоровна, на территории продолжают поступать средства в фонд Победы. Общая сумма собранных средств составляет 46 тысяч рублей. Большую работу в этом направлении проводят председатель местного совета ветеранов Галина Григорьевна Жукова, которая лично внесла в фонд Победы 300 рублей. На сегодняшний день на Улановской территории материальная помощь юбилейные медали вручены 15 ветеранам.

киноурок

На базе кинотеатра «Планета» для 5-6 классов Яйской общеобразовательной школы № 1 был проведен юнона «По тому лицу». Посетил мероприятие главный специалист по делам ГО и ЧС администрации Яйского района Воронов Леонид Леонидович, который рассказал ребятам о том, в чему приводят недобро знаменитые правила передвижения по недрному настилу. Ребята принимали активное участие в обсуждении темы, с энтузиазмом отвечали на вопросы кинотеатра.

### ПРОТОКОЛ

жеребьевки среди кандидатов  
на должность глав поселка Яя  
и Кайлинского сельского поселения  
по предоставлению печатной площади  
в газете «Наше время»  
и эфирного времени в информационной  
программе ТВ

на безвозмездной основе

Кандидаты на должность главы поселка Яя    Дата  
публикации

Воробьев Евгений Вячеславович    05.03.10  
Миленко Евгений Владимирович    26.02.10  
Павлов Андрей Александрович    19.02.10

Кандидаты на должность главы  
Кайлинского сельского поселения:

Гринев Степан Алексеевич    10.03.10  
Жолнерович Геннадий Александрович                                  17.02.10  
Тебейшин Анатолий Анатольевич                                  03.03.10  
Время эфира в информационной программе Яйского ТВ – с 19.30 до 20.00 для всех кандидатов 02.03.10 г.

Л. ФИЛИППОВА, председатель комиссии;  
Е. БАСЮТИНА, секретарь комиссии.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

17 февраля 18 февраля 19 февраля

-10, -9      -5, -4;      -16, -20



Атмосферное

давление

Влажность воздуха,

%

746      734      749

740      733      752

99      99      99

99      99      99

Солнце  
Восход - 7:50  
Закат - 17:37  
Долгота дня - 9:47

Луна  
Восход 8:10  
Закат - 21:54  
I фаза 14 февраля  
22 февраля



визит

## В Кемерово – первый раз

С рабочей поездкой  
в Кемерово побывал  
Президент  
Российской Федерации  
Дмитрий Анатольевич  
Медведев.

Глава государства предложил говорить не только об успехах, но и о сложностях, с которыми сталкиваются в регионе. Прежде всего Президент интересовалася ситуацией с безработицей и задолженностями по зарплате.

А.Г.Тулев с сообщил, что в 2009 году было открыто 11 новых предприятий, создано 23 тысячи новых рабочих мест, в том числе 3 тысячи – в малом и среднем бизнесе. На сегодняшний день в области насчитывается 21 тыс. занятых рабочих мест. В этом году планируется открыть еще восемь предприятий. Задолженность по зарплате в Кузбассе со-

ставляет 39 млн. рублей. «В бюджетной сфере задолженности нет, за этим мы смотрим спереди», – заявил он.

Глава государства, которого сопровождали министр энергетики РФ С.И. Шматко, губернатор А.Г. Тулев и директор ОАО «УК «Кузбассразрезуголь» В.В. Якутов, осмотрев разрез «Барабинский», уходящий в глубину на полторы сотни метров, горнодобывающую технику, поднялся в наблюдательную башню БелАЗа грузоподъемностью 220 тонн, побывал в кабине автосемиавтома Komatsu грузоподъемностью 90 тонн. Из другой автотехники внимание Президента привлекли фронтальный погрузчик, колеса которого превышают человеческий рост, что лично при耀眼ился Президент, встал внутрь него. Здесь же он обобщался с горняками.

За неделю в страну первого магнитно-угольного про- мысла (восточный участок Тюдинского месторождения) глава государства, губернатор и председатель правления газового концерна А. Миллер небезделали с разрезом «Кедровский» в режиме видеоконференции. Напомним, что Кемеровская область по инициативе А.Г. Тулева уже десять лет реализует грандиозный проект по промышленной добыче метана из угольных пластов (первый в России проект такого рода). С самого начала он был одобрен высшим Президентом РФ Д.А. Медведевым, в те годы занимавшим пост председателя совета директоров ОАО «Газпром».

Кстати, это первый визит главы государства в областной центр. Бывшие президенты посещали Новокузнецк и Междуреченск, а вот Кемерово – нет.

## Ни больше, ни меньше

По данным районного управления сельского хозяйства, на 15 февраля суточный надой от одной фурманной коровы в среднем по району составляет 8,3 кг, что на уровне прошлого года. Среди сельхозпредприятий самый высокий показатель в ООО «Сибирская нива» – 11,8 кг молока, на втором месте ООО «Анжерское», где надолго по 9,2 кг молока, на третьем – ПСХ «Первомайский» (8,7 кг). Среди фермеров уверенно лидирует крестьянское хозяйство Юрия, где получают по 15 кг молока. Самые низкие суточные надои в агроФирме «Альянс». Животноводы этого хозяйства надолго по 3,9 кг молока от каждой коровы.

## Выставка

На базе Яйской общеобразовательной школы № 1 прошли первоначальные выставки обучающихся творческих объединений «Фольклорный клубок» и «Художественная вышивка». На выставках были представлены итоговые работы учениц 8 и 9 классов Нечевской Кристиной и Крыжановой Галины за три года обучения. Девочки на практике показали всемозможные техники вязания и вышивки, в частности вязание крючком, вышивание пэчвордом и другие. Их работы неоднократно занимали лидирующие места в районных конкурсах.

## Слухи и комментарии

# О тарифах идет речь: согласуй электропечь!

В администрации Яйского городского поселения начала работать комиссия по согласованию установленных стационарных электроплит.

Сергей ПЕТРОВ, в.г.т.  
Яи:

– Я не понимаю, почему на один и тот же товар, в данном случае на электроплиты, с 1 июня цена будет разная. Слышал, что для того, чтобы платить за один кВт/час по 1,4 рубля, а не по 2 рубля, мне как жителю неблагоустроенного дома надо будет согласовать установленную в

доме электрическую плиту. Что для этого нужно, и не потребует ли это больших материальных затрат?

Александр РУМИНЦЕВ, начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации поселка Яи:

– 10 февраля на территории Яйского городского поселения создана комиссия по согласованию установленных стационарных

электроплит (электроплитовых установок), председателем которой назначен я. Для того, чтобы согласовать установленную электропечь, надо обратиться с заявлением на согласование и с техническим паспортом на плиту в кабинет № 3 администрации поселка. Комиссия рассмотрит заявление и при соблюдении определенных условий выдаст согласование на установку стационарной электрической плиты, электроплитовой установки. Понятие стационарной электроплиты разъясняется в разделе I ГОСТ 14919-83. Отметчу, что только электроплиты и электроплиты-

Игорь АЛЕХИН,

к 65-летию Победы



## Солдатская судьба до Берлина довела

На фронт боец Лашин отправился из сибирской деревни Починки в 1943 году, как только исполнилось ему восемнадцать. За чистые и морскую бригаду и перед первым боевым крашением принял в комсомольцы. Ратный труд для Николая начался с похода в тыл врага. Получив задание: взять в плен немецкого офицера. Поход увенчался успехом. В одной из хат на окраине украинской деревушки повязали немца. Дотянувшись его до передовика, Фриц оказался циничным «сыном». За этот подвиг всю группу солдат наградили орденами и медалями. Николай Лашин получил медаль «За отвагу».

В сырье окопах у реки Висла русские солдаты продолжались три недели до подхода подкрепления. «Ух, и тяжко было погибать в этих траншеях по колено в липкой воде», — вспоминает ветеран. Стоило только руку вынуть, как тут же её пронзила археическая пуля. А ранит в руку — осудят, мешающие подставлять. В штрафбат отправят. Меники без милосердия. Только фляжку немцы можно прощептили.

Чем так в окопах мерзну, лучше уж наступить. И наши богатыри выбегут врагом с берегов Вислы и пронгами из с родной земли. Да к тому же ющи и полонены Европы от фашистов освободили. Себя занялись Николай Лашину форсированием реки Одри. Началась эта операция с неожиданностью. Во время маршировки недостигнулся Николай двух бойцов из своей роты. Двоюродный командир. А тот пришел в ярости. «Не наешься солдат, — говорит, — рассстреляю на месте». Бросился Лашин на исходные позиции. Почти, три километра пробежали, все окопы обшарил. А они, беспомощно, под кустиком склонников и лежат себе, пыхтывают. Но передать те выражения, которые кипели на Лицах. Но после этого боялись они вдруга наступающим войском, как обиженные скандиром.

Наши войска в это время укрепились на археическом берегу. А Николай с контузией попал в госпиталь. Там он узнал, что из всей роты в живых осталась только он. Занял Героя ему не присвоили. Да бояц по этому поводу сильно и не переживал, ведь главное — новы останки. А вот командром назначили, сержантское звание присвоили. В подчинение Николай оtrzymał группу освобожденных, воинственные дружинники на работу в Германию. С ними он освободил от немцев Пра-

В доме с резными наличниками на улице Ольговская живущая супруга АЛПИШИНЫ.

Николай Николаевич побывал в Европе прошагал, ослабляя её от фашистских оккупантов, а его супруга Анна Александровна трудилась в годы войны на оборонном заводе. Больше 60 лет они живут вместе, пятерых детей вырастили. На старости лет ездят к детям и внукам в гости.

Николай Николаевич недавно побывал у сына в Анг尔斯ке, а оттуда на озеро Байкал заехал отдохнуть да природой полюбоваться. Часто Николай Николаевич рассказывает своим и внукам, как француз логоры племя да как славную Победу одержали.

На Праге Николай получил оскверненное ранение в ногу. Не успела затянуться как спел дует рана — приехал на Берлин. За каждый дом своей столицы фашисты сражались окрестенно. Николай Николаевич дошел до Победы, поэтому не леж на рожон. Взялся со своим отрядом дом, затем некоторое время сидел в нем, ждал удобного момента для следующей атаки. Стыла подсолнечная загородтицы. Разглядев у них Святого Симеона. Выпал для храбости сто граммов, Николай вместе с другими бойцами забрался в подку и под прикрытием ночи отчалил от берега. Несмотря на ураганный осень и свет прожекторов, до середине пути дойти, «А там как бухнет волна подон», — продолжает свой рассказ Николай Николаевич. Минута студеной воды с ног до головы скатило и я боязно вынуло. А до дна не добрался. Уж и не помял, как в раке археические партии синуть увиделись, как до берега археического доплыли, тем самым подняв кромку. В чём мать родина из реки выбралась, зуб на зуб не попадает, в голове гул и туман. Пробираясь Николай куда глаза гладят. Вдруг видит избушку. Постучал в дверь. Женщины открыли, заступили гость издалиного. По их разговору Николай понял: к немцам попал. А син ящу не покрас. Молчал, словно воды в рот набрал. Благо немцы добрые попались, мирные. Обняли Лашина, накормили и даже приодели в нацистскую форму. Голово же из киби не выставишь. Так немцы русскому солдату жизни спасли.

И свой дом размыли наничью укрепились на археическом берегу. А Николай с контузией попал в госпиталь. Там он узнал, что из всей роты в живых осталась только он. Занял Героя ему не присвоили. Николаевич в свой мастерской. Вырезает из дерева медведей и других лесных обитателей. Мастерит прочные гобелены. Скорее же Лашину вынуждают квартиру в строящемся доме, а в новых доме и мебель должна быть новой.

Игорь АЛЕХИН.  
На снимке:  
супруги Лашинны.  
Фото автора

животноводство

## Микроклимат и корма для снижения падежа

Недавно на базе ПСХК «Первомайский» прошла выездная коллегия ветеринарных специалистов нашей области во главе с начальником областной станции по борьбе с болезнями животных Александром Анатольевичем СПИЦЫНЫМ.

Как пояснил главный «Первомайском», например, теплица содержится в одном помещении с коровами. Для молодняка здесь сырьё. Ветеринары дают рекомендации включать в животноводческом помещении калориферы, чтобы поддерживать необходимый микроклимат.

Вскрывающие молодняка искусственные молоком обходятся сельхозпредприятиям в два раза дешевле, чем натуральное. Однако его надо начинать давать теплым, только через месяц со дня рождения, а не через 21 день, как это практиковалось. Ветеринарные специалисты побывали на кайлиновской ферме ПСХК «Первомайский», пообщались с руководителем предприятия Александром Пикулевым и животноводами. Ветеринары дают рекомендации по использованию искусственного молока при выпасании телят, рационам кормления, содерянки, микроклимата в коровниках.

Конечно, не все рекомендации выполняются в

тепле хозяйства. Александр Пикулев намерен найти новый способ содержания теплиц. Освободятся корпуса, появятся больше места для теплиц. Будут сделаны специальные ставни для холодного содержания. Такой способ в нашем районе еще не применяется, но неплохо себя зарекомендовал в некоторых хозяйствах области. При относительных низких температурах, молодняк сохраняет здоровье и быстрее набирает вес.

Одна из основных проблем животноводства района — отсутствие ветеринарных специалистов. Нет главного ветеринарного врача и в ПСХК «Первомайский». На коллегии была рассмотрена возможность обеспечения специалистов жильем, используется возможность ипотечного кредитования и государственных льгот работникам сельхозпредприятий. Руководитель предприятия Александр Пикулев намерен строить жилье для молодых специалистов и приглашать их на работу в хозяйство. И, конечно, глашатая ветеринарного врача жильем обеспечит в первую очередь.

Игорь АЛЕХИН.

## Юбилей Продолжение следует...

Школа поселка Безлесный готовилась встретить новый год. Не имело значения, сколько для Николая продлились в Австрии. Лашин учил ратному делу новобрачных, затем окраине полкового знамени, пока не дала о себе знать до конца не залеченная рана, полученная в Праге. Медики признали бойца извращенным третьей группой и отправили домой.

Вернулся Николай в родительский дом, в Починки. А в доме напротив жила дама-красавица, хозяйственная да домовитая. Анна. После встречи Николай к Анне. И девушка согласилась стать его женой, несмотря на изнанкуность бойца. Один за другим, в доме Лашинных появился пятеро детей. Ох, и тяжело им было поднимать. Работали от зари до зари. Но все трудности преодолела эта дружная семья.

И свой дом размыли наничью укрепились на археическом берегу. А Николай с контузией попал в госпиталь. Там он узнал, что из всей роты в живых осталась только он. Занял Героя ему не присвоили. Николаевич в свой мастерской. Вырезает из дерева медведей и других лесных обитателей. Мастерит прочные гобелены. Скорее же Лашину вынуждают квартиру в строящемся доме, а в новых доме и мебель должна быть новой.

Детям не хватало тепла, поэтому в сосновом лесу выращивали старую бумагу, газеты и

Александровна, педагогического труда Хасановой Алевтины Федоровны, Гончаровой Антонины Михайловны, Котировской Галины Николаевны и тех, кто продолжает связь «разумное, доброе, вечное» на ниве просвещения сегодня. Минутой молчания почтили память тех учителей, кто уже не придет к нам никогда.

Но юбиляр принял подарки, поздравления и отмечать юбилей. Заместитель начальника управления образования Юлия Сергеевну, которая была и учительницей, и директором в одном лице.

— Празднику, что ученики, поздравляем, в честь любимой учительницы называют своих дочерей именем Юлии! — спрашивали ведущие. В ответ слышится: «Да».

С 1966 года школа, получив статус средней общеобразовательной, для пятиклассников стала называться Юлии Германовной Кирюшиной, лучшим учителем вручил благодарственные письма.

Не с пустыми руками приехали гости Безлесной сельской территории Илья Андрик Андриевич, директор ООО «Анжерское» Германов Владимир Афанасьевич, выпускники школы Семёнов Алексей и Галина Иваны. Не остались в стороне от подготовки и проведения праздника спонсоры — предприниматель Шуман Виктор Александрович и заведующая Домом культуры поселка Безлесный Федорович Елена Александровна.

Праздник закончился, декорации спратаны, гости разъехались. Осталось теплое чувство благодарности и за этот праздник, и за то, что для школы для каждого из нас. Спасибо, родная школа, за уроки жизни, любви, добра и памяти. Мы тебя не забудем, ведь продолжение следует...

Нина ДЕГТАРЕВА,  
заведующая сельской  
библиотекой.

# быть в курсе

## Земля в законе

Администрация района приняла два постановления, содержание которых должно быть известно населению. Одно - о предварительном согласовании места размещения объекта, второе - о резервировании земельных участков.

Согласно первому постановлению на основании обращения Открытого акционерного общества «Транссибирские магистральные нефтепроводы» (юридический адрес: г. Новосибирск, ул. Гапуцкая, 1) и руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, предварительно согласованы места размещения объектов и утверждены акты выбора земельных участков от 11.01.2010 г. на территории Яйского района Кемеровской области. А именно:

- для проведения работ по проекту «РВСП-20000 № 2 Новосибирская РНУ. Амурская ЛПДС. Реконструкция» - площадью 10502 кв.м;

- для проведения работ по проекту «РВСП-20000 № 14 Новосибирское РНУ. Амурская ЛПДС. Реконструкция» - площадью 10200 кв.м;

- для проведения работ по проекту «РВСП-20000 № 17 Новосибирское РНУ. Амурская ЛПДС. Реконструкция» - площадью 2653 кв.м.

Данное постановление администрации района является обоснованием для принятия решения о предоставлении земельных участков для строительства объекта и действует в течение трех лет.

Второе постановление резервирует земельные участки для строительства.

Самое большое число упреков в адрес администрации (нередко высказываемых в письменной форме) относятся к обилию публикаций официального характера, таких как постановления, объявления о тендерах, извещения и тому подобном: «Зачем нам нужна эта информация, если конкретное постановление уже принято?», - спрашивают нас. Мы адресовали этот вопрос заведующей сектором архитектуры и градостроительства Яйского района Ирике ГОЛУБЯТИНОЙ, тем более, что последние, давние редакции в мэрии, подготовлены ею.

- Порядок информирования населения о принятии постановлений о выделении земельных участков для тех или иных целей определен Земельным кодексом Российской Федерации, - отвечала она. - И если он будет нарушен, то прокуратура опротестует законность такого постановления. Если же один и тот же участок предстанет две или более заявителя, то проводится аукцион, о времени и месте проведения которого тожедается сообщение, если один - то до сведения населения доводится постановление о выделении земельного участка.

Публикация может даваться в наложении, но обязательно должна содержать информацию о месте отвода земельного участка, его размерах, о том, кому и для каких целей выделяются.

Это сделано для гласности осуществляемых сделок и предотвращения споров по поводу претензий на один и тот же участок.

## Российская Федерация Кемеровская область Яйский районный Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 20 января 2010 № 1 п.г.т. Яя  
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ  
ГАРАНТИЙ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ЛИЦ, ЗА-  
МЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Кемеровской области от 25.04.2008 г. №31-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутатов представительных органов муниципальных образований и лиц, замещающих муниципальные должности», Уставом Яйского муниципального района, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить Порядок предоставления гарантий осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности.

2. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования в районной газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А.В. Павлова.

Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель Яйского районного Совета  
народных депутатов;  
В. А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

Утверждендо Решением  
Совета народных депутатов  
20 января 2010 г.

## ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ

### 1. Денежное вознаграждение лиц, замещающих муниципальные должности

1. Лицам, замещающим муниципальные должности, за исполнение их полномочий гарантируется своевременная выплата ежемесячного денежного вознаграждения за счет средств местного бюджета.

2. Размер ежемесячного денежного вознаграждения лица, замещающего муниципальную должность, устанавливается представительным органом муниципального образования в соответствии с федеральным и областным законодательством.

### 2. Материальная помощь лицам, замещающим муниципальные должности

1. По заявлению лица, замещающего муниципальную должность, один раз в год единовременно выплачивается материальная помощь в размере одного денежного содержания.

2. Материальная помощь выплачивается лицам, замещающим муниципальные должности, в случае, если соответствующие расходы предусмотрены в местном бюджете.

### 3. Отпуск лиц, замещающих муниципальные должности

от 10 февраля 2010 № 182 п.г.т. Яя  
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «Об приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Яйского района, Поправлением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», утвержденным постановлением Яйского районного Совета народных депутатов от 25.02.2004 года № 3, рассмотрев предложения постоянно действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить прилагаемые условия приватизации муниципального имущества: административного здания с земельным участком, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, пт. Яя, ул. Советская, 9;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «КУМИ Яйского района» И.Ф. Тельбуха.

В. А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

### Приложение к Постановлению главы Яйского района

от 10 февраля 2010 г. № 182

### УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению: административное здание площадью 611,4 кв.м и земельный участок площадью 1656,69 кв.м, расположенный по адресу: Кемеровская область, Яйский район, пт. Яя, ул. Советская, 9.

2. Способ приватизации - продажа путем публичного предложения.

3. Срок приватизации - 1-2 квартал 2010 года.

3.1. Лицам, замещающим муниципальные должности, гарантируется ежегодный отпуск.

3.2. Продолжительность ежегодного отпуска лица, замещающего муниципальную должность, составляет 45 календарных дней.

3.3. Ежегодный отпускаемый отпуск предоставляется лицам, замещающим муниципальные должности, в любое время по их желанию.

4. Социальные гарантии лиц, замещающих муниципальные должности

4.1. Лицу, замещающему муниципальную должность и прекратившему исполнение полномочий (в том числе досрочно), за исключением случаев прекращения полномочий в связи с истечением срока его в законную силу обязательного приговора суда, может выплачиваться денежная компенсация в размере ежемесячного денежного вознаграждения по замещаемой должности, в случае если соответствующие расходы предусмотрены в местном бюджете.

4.2. Денежная компенсация, указанная в пункте 4.1., выплачивается до устройства на новое место работы, но не более шести месяцев с момента прекращения исполнения полномочий в порядке, предусмотренном нормативным актом представительного органа муниципального образования.

5. Пенсия за выслугу лет лиц замещающих муниципальные должности

5.1. В области пенсионного обеспечения на лиц, замещающих муниципальные должности, в полном объеме распространяются права лиц, замещающих государственные должности Кемеровской области, установленные законодательством Кемеровской области.

5.2. Лицам, замещающим муниципальные должности, устанавливается пенсия за выслугу лет.

5.3. Порядок назначения пенсии за выслугу лет лицу, замещающему муниципальную должность, устанавливается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, который принимается в соответствии с законом Кемеровской области, регулирующим порядок назначения пенсии за выслугу лет лицам, замещающим государственные должности Кемеровской области.

5.4. Пенсия за выслугу лет выплачивается за счет средств местного бюджета.

6. Дополнительные гарантии осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности

6.1. Лицу, замещающему муниципальную должность, за счет средств местного бюджета могут предоставляться следующие гарантии:

1) добровольное медицинское страхование;

2) страхование на случай причинения вреда здоровью и имуществу в связи с осуществлением им своих полномочий;

3) служебный автотранспорт для осуществления полномочий;

4) служебная мобильная (сотовая) связь;

5) санаторно-курортная путевка по медицинским показаниям к возмещению за проезд к месту лечения и обратно, в также санаторно-курортная путевка одному члену семьи.

6.2. Порядок предоставления гарантий, предусмотренных пунктом 6, устанавливается нормативным актом представительного органа муниципального образования.

4. Форма оплаты - единовременно.

5. Цена первоначального предложения - 554000 (пятьсот пятьдесят четыре тысячи) рублей, цена отсрочки - 277000 (двести семьдесят семь тысяч) рублей.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании постановления главы Яйского района от 10 февраля 2010 года № 182 «Об условиях приватизации муниципального имущества» организатор продажи - МУ «КУМИ Яйского района» - извещают о продаже путем публичного предложения недвижимого имущества: административного здания площадью 611,4 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, пт. Яя, ул. Советская, 9... Цена первоначального предложения - 554000 (пятьсот пятьдесят четыре тысячи) рублей. Цена отсрочки - 277000 (двести семьдесят семь тысяч) рублей.

Для заключения договора купли-продажи необходимо подать заявку. Заявки принимаются с 9 часов 22.03.2010 г. до 15 часов 05.05.2010 г. включительно, по адресу: пт. Яя, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке должны быть приложены документы: для физического лица - копия паспорта; для юридического лица - нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, разрешение уполномоченного органа на покупку, доверенность представителю. С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться по адресу: пт. Яя, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

Договор купли-продажи заключается с лицом, подавшим заявку. Цена снижается: с 25.03.2010 года - на 5%, с 29.03.2010 года - на 10%, с 02.04.2010 года - на 15%, с 06.04.2010 года - на 20%, с 10.04.2010 года - на 25%, с 14.04.2010 года - на 30%, с 18.04.2010 года - на 35%, с 22.04.2010 года - на 40%, с 26.04.2010 года - на 45%, с 30.04.2010 года на 50%.

С момента регистрации первой заявки прием заявок прекращается.

Покупатель обязан произвести оплату стоимости объекта полностью в течение 3-х дней с момента заключения договора купли-продажи.



**ПРОТОКОЛ  
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА  
МОА-СО-09-33(2)  
Поставка резервного источника  
электроснабжения**

650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2 26 января 2010 г.

Место проведения аукциона: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, кабинет 206.

Дата и время начала аукциона: 26 января 2010 г. 10 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: 26 января 2010 г. 10:43:47.

1. Муниципальный заказчик: Администрация Яйского района, 652100, рп. Я., ул. Советская, д. 17

2. Специализированная организация: Государственное предприятие Кемеровской области Жилищно-коммунальное хозяйство, 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2.

3. Наименование предмета контракта, количество, поставка резервного источника электроснабжения дизель-генераторной установкой в контейнере на автомобильном прицепе (мощностью 100 кВт, в количестве 1 штуки).

4. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 18700000 рублей;

5. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Наше время» от 09.12.2009, 23.12.2009 (издание) и размещено на специальном сайте [www.ukon.ru/Torg/](http://www.ukon.ru/Torg/).

6. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией 18 января 2010 г. по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2. Начало – 9 часов 00 минут (местного времени).

7. На процедуре проведения аукциона присутствовали:

Председатель комиссии  
Кореукон С.А. – заместитель председателя комиссии заместитель главы района по МОН;

Недорогов Т.Н. – начальник юридического отдела ГПКО ЖКХ;

Члены комиссии:  
Реих Е.О. – юрист консультант юридического отдела ГПКО ЖКХ;

Козинский А.Н. – заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ГПКО ЖКХ;

Празоров С.С. – заместитель генерального директора по экономике ГПКО ЖКХ;

Титов А.В. – начальник ОМСТ ГПКО ЖКХ;

Секретарь комиссии Рийх Е.О.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов комиссия выбрала член комиссии – Недорогова Т.Н.

8. В процессе проведения аукциона специализированной организации заседания аукциона не было.

9. В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа:

Регистрационный номер участника	Наименование участника
№ 2	000 «Сибирское строительство» (65649), г. Новокузнецк, Административный округ, ул. Барыкина, 40
№ 1	ООО «Сибстек» (11579), г. Новокузнецк, ул. Советская, 42/19, стр. 1

10. Последнее и предпоследнее предложение участников аукциона:

**КРУПНЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР  
Более 15 лет на рынке программного  
обеспечения Кузбасса**

Приглашает на работу специалиста отдела информационного сопровождения для работы в п.г.т. Я., Ильинский. Требования: высшее образование, знание ПК на уровне пользователя. Помощь в обучении за счет компании, перспектива карьерного роста, полный соц. пакет, стабильная зарплатная плата. Телефон В (384-2) 74-44-44.

**Сдается  
под рекламу**  
Телефон отдела  
рекламы 2-18-83

Дед рассказывает:  
- Знаете, почему я долго и счастливо живу? Потому что в жизни и троицы встречи дёрнули за коляску:  
один раз – парашютное,  
второй раз – у гранаты,  
третий раз – обручальное с пальца.

**Аренда**

Сдам однокомнатную благоустроенную квартиру в центре (с мебелью). Телефоны: 2-26-48, 8-951-170-27-45.

Нам можно написать на следующий электронный адрес: [NV@Kemtel.Ru](mailto:NV@Kemtel.Ru)

Приемлемое значение	Нес приемлемое значение
Соответствие условиям, предъявляемым к участникам	Несоответствие условиям, предъявляемым к участникам

**11. Комиссия признала решение:  
Признать победителем аукциона:**

Компания «Сибирское строительство», адрес места

650000 «Сибирское строительство» (65649), г. Новокузнецк, Административный округ, ул. Барыкина, 40

ул. Привокзальная, 206

12. Ход торгов аукциона МОА-СО-09-33(2)  
«Поставка резервного источника электроснабжения»

регистрации в Приложении № 1 к Протоколу открытого аукциона от 26 января 2010 г.

13. Протокол аукциона составлен в четырех экземплярах, один из которых остается у специализированной организации, остальные передаются победителям и Муниципальному заказчику.

14. Настоящий протокол аукциона будет размещен на официальном сайте ([www.ukon.ru/Torg/](http://www.ukon.ru/Torg/)).

15. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет от даты окончания проведения настоящего аукциона.

Приложение № 1  
К протоколу открытого аукциона  
26 января 2010 г.

**Ход торгов в открытом аукционе  
Поставка резервного источника  
электроснабжения МОА-СО-09-33(2)**

Порядковый номер заявки	Название заявки	Номер заявки	Адрес предприятия заявителя	Получатели заявки
-------------------------------	--------------------	-----------------	-----------------------------------	----------------------

Начисление временных коэффициентов: Поставка резервного источника электроснабжения для открытого аукциона в соответствии с действующими правилами (Приложение № 15) в соответствии с правилами.

Надбавки коэффициенты:

Надбавка коэффициент	Время торгов	Надбавка	Время торгов
1	10:20:00	0	10:20:00
2	10:43:47	17500000	10:43:47
3	10:43:47	10000000	10:43:47
4	10:43:47	10000000	10:43:47
5	10:43:47	10000000	10:43:47
6	10:43:47	10000000	10:43:47
7	10:43:47	10000000	10:43:47
8	10:43:47	10000000	10:43:47
9	10:43:47	10000000	10:43:47
10	10:43:47	10000000	10:43:47
11	10:43:47	10000000	10:43:47
12	10:43:47	10000000	10:43:47

СЛУЖБА  
ЗАНЯТОСТИ



**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!**

Администрация Кемеровской области  
при поддержке  
департамента труда и занятости населения  
Кемеровской области  
объявляет областной конкурс

**«Лучший работодатель 2010 года  
по содействию занятости населения»**

Конкурс проводится с целью поощрения качества и качества предоставления работодателями со службой занятости населения деятельности по созданию новых рабочих мест и рабочих, заключающихся в привлечении

Ознакомиться с Порядком о проведении областного конкурса, а также получить формы необходимых документов для участия в конкурсе можно на сайте департамента [www.dtrt.kemerovo.ru](http://www.dtrt.kemerovo.ru).  
На сайте ГУ ЦЗН [www.cen-zhn.kemerovo.ru](http://www.cen-zhn.kemerovo.ru)  
или в каб. № 5

Приглашаем Вас принять участие  
в конкурсе!

СЛУЖБА  
ЗАНЯТОСТИ

**Итоги деятельности  
ГУ ЦЗН Яйского района  
за январь 2010 года**

За январь текущего года в Центр занятости населения за получением государственных услуг обратились 411 человек, что больше на 34 % аналогичного показателя соответствующего периода предыдущего года. Часть из них (45 %) интересовалась информацией о ситуации на рынке труда, 1 % получила консультации по профессиональной ориентации, оставшиеся обратились за содействием в поиске подходящей работы.

Таким образом, постоянными клиентами службы занятости стали 1059 граждан (на 10 % меньше аналогичного периода прошлого года).

Для выбора насчитывалось 28 заявок, среди которых преобладал спрос на рабочих (79 %); горняк, водитель, автомобилист, грузчик, продовольственный товаров, рабочий, складско-инвентарист, социальный работник, уборщик производственных помещений. Спрос на акомпаньера, балетмейстера, инженера остался неудовлетворенным ввиду отсутствия граждан, имеющих необходимую квалификацию, состоящих на учете в ЦЗН. На каждую вакансию приходилось в среднем 36 граждан, ищущих работу.

При содействии специалистов центра наша работу 20 человек.

За январь 2010 года 3 клиентам назначена трудовая позиция.

На период активного поиска работы безработные пользовались правом получения пособия по безработице. За январь 871 безработный граждан получили пособие, размер которого составляет от 1105 руб. до 6370 руб.

Уровень безработицы безработицы на конец января составил 6,2 %, что на 0,2 % ниже, чем на 01.02.2009.

Среди горнодобывающих и муниципальных районов Кемеровской области по уровню безработицы Яйский район занимает 3 место по нашему значению.

По состоянию на 01.02.2010 при содействии специалистов Центра занятости продолжают искать работу 1002 человека. Емкость банка вакансий центра составляет 43 свободных рабочих места. В среднем на одну вакансию претендуют 23 человека.

**Отдам**

«БЕРН-БЕЛУЮ КОШЕЧКУ (9 месяцев), СЕРОГО КОТА (1,6 месяца), мышевов, ЧЕРНУЮ КОШЕЧКУ (5 месяцев), котяту туалету приучены. Телефон 8-923-486-04-38.

Совет и правление Яйского районного потребкооперации публично скрывают по поводу преждевременной смерти

Наезды Николаевны МИЛЕНТЬЕВОЙ и выражают соболезнования родным и близким.

**Главный редактор Л.В. Егорова**

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3060 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Зоны - 227. Цена - свободная. Годовая подписка - 16 февраля в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, п.п. Я., ул. Советская, 2. Газета отпечатана в А-Судзинской полиграфической машине (652170, г. Алтай-Судзинск, ул. Ленина, 6). Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с мнением редакции.  
Все приведенные - к рекламодателям.